

Вырезка из газеты **ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА**

от 14 августа
1979 г.

г. Москва

1000

ПОСЛЕ КАНИКУЛ

Сегодня после летних
каникул собрались акте-
ры Центрального детско-
го театра.

И, естественно, разговор пошел об итогах прошедшего сезона, о том, что предстоит сделать.

Новый сезон в театре начнется 5 сентября, но

каникулы закончены, и с завтрашнего дня — за работу. Возобновятся репетиции «Молодой гвардии» А. Фадеева (пьеса А. Алексина), спектакль, который по традиции станет первым в этом сезоне.

Решено вернуться к «Сказкам» С. Маршака — несколько лет подряд они шли на сцене, но сейчас утратили первоначальные краски, и теперь предстоит восстановить их.